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Prerana sudhir sonawane.

Yogita patil

Sahil Irfan Mujawar

Jui Giridhar Kulkarni

Siddhart shashikant lohar

Shruti Hemant kandekar

ADITYA KIRAN JOSHI

Aishwarya Sanjay chougule
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Vaishnavi sagar shinde

Dhanshri

Akshay Sunil Gulambe
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Tejaswini manohar sawant
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Yashvardhan chetan khatawane

Omkar Rajendra Mhakve

Aniket Sarjerao Botagale
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Pranav Ramchandra Mankar

Anurag Arvind Mangale
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Copy

Excellent
Very good
Good
Average

15.5%

39.7%

37.9%
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Name of the Student -

58 responses

Prerana sudhir sonawane

Yogita patil

Sahil Irfan Mujawar

Jui Giridhar Kulkarni

siddhart shashikant lohar

Shruti Hemant kandekar

Aditya kiran joshi

Aishwarya Sanjay chougule

Sahil Madhukar Bhosale

Vaishnavi sagar shinde

Dhanshri

Akshay Sunil Gulambe

Mansi krushnath shinde

Tejaswini manohar sawant

Ritesh lakhe

Yashvardhan chetan khatawane

Omkar Rajendra Mhakve

Aniket Sarjerao Botagale

Anisha Popat Salunkhe

Arekar Mansi Prakash

Pranav Ramchandra Mankar

Anurag Arvind Mangale
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Shreya Shrikant patil

Rajkumar vasant chavan

Yadnesh Nitin Jadhav

Sanket patil

Ritesh Toraskar

Pramod Dnyandev Kamble

Sarvesh Umesh Joshi

Chetan Anil Gaikwad

Pratik anil mane

ROHAN SURESH TURATE

Rohit Anil Chavan

Harvande Avadhut Rajaram

Vaishnavi suresh Bhomkar

Afnan Balaso Bhaldar.

Aadesh Rupesh pandat

Prathamesh Jaidev Borpalkar

Aniket Sakhare

Sakshi Sanjay Jadhav

Sakshi babaaso patil

Neha jagan kurane

Bcom2

Sakali suhas Rainak

Tejaswini vilas vhatkar
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Sejal sagar kagalkar

Sanjana Ashok pol

Shreyash yallappa pujari

siddhi mahesh Rajput

Rohan Limkar

Pooja dattatray salokhe

Gouri adhikrao chavan

Pavan Rajaram Joshilkar

Sejal Patil

Tejas Sunil Bilasakar

Faiyyaj Mullani

Amruta Hauserao Thorat

PRATHAMESH RAMESH MASKAR
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Roll No.

58 responses

10

139

76

71

16

157

144

110

83

58

62

51

1

22

141

56

28

1888

53

12

126

46
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73

107

36

20516

48

40

26

67

151

17

29

160

7

90

11

123

-

100

119

45

112

118

120
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124

41

106

85

147

77

Faculty (विद्याशाखा)(Arts or Commerce)

58 responses

Class -

58 responses

Copy

Arts
Commerce

100%

Copy

2 nd year
A

B COM2
B. Com 2

B.com 2nd
B.com sec

BCom2
Bcom 2 year

Bcom II
SY B.com

…
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

3 (5.2%)3 (5.2%)3 (5.2%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

4 (6.9%)4 (6.9%)4 (6.9%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

5 (8.6%)5 (8.6%)5 (8.6%)

2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)

10 (17.2%)10 (17.2%)10 (17.2%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

7 (12.1%)7 (12.1%)7 (12.1%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%1 (1.7%1 (1.7%
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Mobile No.

58 responses

8698124727

7498125056

7447855441

85306 91802

7709213096

9359665508

8888232410

7620071171

7218520846

7498324844

9373617377

9370395656

7397941407

9175044077

9890067524

9623955444

08485811930

8767593090

7666087219

9284941517

9130910550

9970582252
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8317205853

9359189474

9068981102

9172693717

+917498299598

8552872751

7249117791

7218683729

8080498501

9067537753

7028824327

9373156107

9588484952

7385778708

8055332231

9370583121

7066699676

8551042929

7498694447

9960981388

7058604920

9096533667

8237539078
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7276300754

9373657868

9156023578

7558543604

+919890274652

7559281628

9420655747

7038270008

7447549191

7038708868

9325390598

8007733040

8421680958
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Email ID

58 responses

sonawaneprerana86@gmail.com

P.yogita1515@gmail.com

sahilmujawar34607@gmail.com

Juikulkarni18@gmail.com

siddhartllohar@gmail.com

Shrutikandekar1@gmail.com

adityajoshi2499@gmail.com

sanjaychougule71kolhqpur@gmail.com

sahilbhosale997@gmail.com

Vaishalishinde7274@gmail.com

dhanshrikotamire02@gmail.com

akshaygulambe96@gmail.com

shindemansi2323@gmail.com

tsawant850@gamil.com

riteshlakhe007@gmail.com

yashkhatawane@gmail.com

omkarmhakave2002@gmail.com

111abbotagale@Gmail.com

anishajadhav2701@gmail.com

mansiarekar17@gmail.com

pranavmankar9130@gmail.com

amangale04@gmail.com
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Sp551346@gmail.com

rajc3952gmail.Com

yadneshjadhav5969@gmail.com

sanketsp2019@gmail.com

riteshtora128@gmail.com

pramodkamble21102002@gmail.com

jsarvesh7249@gmail.com

chetangaikwad402@gmail.com

pratikmane8080@gmail.com

rohanturate5377@gmail.com

rohitchavan0417@gmail.com

mravadhutrharvande2002@gamil.com

Vaishnavi1360@gmail.com

aryanbhaldar2118@gmail.com

aadeahpandat63567@gmail.com

@pborpalkar@gmail.com

Sweetaniket0305@gmail.com

sakshijadhav292@gmail.com

Sbpatil2033@gmail.com

Kuranesavita445@gmail.com

rutujabhosale2021@gmail.com

sumanrainak90@gmail.com

polaviraj199@gmail.com
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sejalkagalkar0207@gmail.com

sanjanapol16@gmail.com

shreepujari1318@gmail.com

siddhirajput0103@gmail.com

rohanlimkar2611@gmail.com

Poojasalokhe07@gmail.com

gourichavan5747@gmail.com

pavanjoshilkar@gmail.com

sejalpatil00110@gmail.com

tbilasakar@gmail.com

faiyyajmulani598@gmail.com

amrutathorat3734@gmail.com

maskarprathamesh90@gmail.com

1) The course content meet and fulfilled the student expectation is..…

58 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

20.7%

36.2%

37.9%
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2) The syllabus completion ratio is stipulated period by teacher is...

58 responses

3) dedication of teacher in students completion of syllabus

58 responses

4) Usefulness of value added courses incorporated in the college syllabus

58 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

17.2%

8.6%

36.2%

37.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

20.7%

10.3%

31%

37.9%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

17.2%

48.3%

32.8%
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5) The content and methods of teaching are appropriate to each other

58 responses

6) The books listed as a reference material are

58 responses

7) How does the present silip e-focus over the cross-cutting issues like

gender equality/environment awareness/professional ethics?

58 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

17.2%

44.8%

32.8%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

36.2%

27.6%

31%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

19%

46.6%

32.8%
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8) How does the syllabus covered within the academic time span?

58 responses

9) The syllabus caters opportunities to the students in seeking

employment as well as independent entrepreneurship?

58 responses

10) Overall impression about the stakeholders such as teachers

aluminium association non teaching staff

58 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

24.1%

8.6%

39.7%

27.6%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

20.7%

46.6%

31%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average

15.5%

50%

31%
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